

八旬农民默默捐款三十年

因为一通报警求助电话,一段老农民默默捐款30年的感人故事浮出水面。

11日,安徽省舒城县公安局东城派出所接到位于辖区的舒城县通运公交有限责任公司负责人吴荣的电话求助,称一位老人在乘坐公交车时多次向投币机放入大额现金,想通过民警帮忙找寻这位老人。

民警通过基础工作,很快查询到老人名叫张中德,舒城县城关镇三松村人,是一名普普通通的农民。

“今年以来,我们工作人员发现9路、10路公交车出现大面额的现金,很多是用5元面额纸币包夹着100元、

200元、300元不等数额现金。”据吴荣介绍,通过调取监控,发现是一位老人每次上车投币时投入的,其动作较为隐蔽。结合视频,通过该公司点钞工作人员清点,自去年以来,这位老人共向公交车投币11970元。

民警和公交公司代表找到张中德,试图将现金归还,但老人坚决不同意。张中德说,自己的这份捐款心意始于1991年。

1991年,连续暴雨给舒城县造成了特大洪涝灾害,作为受灾户,张中德领取了68元救助资金。他考虑到,还有许多比自己受灾更严重的家乡群众,于是自己再拿

出32元,补齐100元交到政府工作人员手中,作为捐款分发给重灾户。

之后,当地政府决定在小河道上修一座桥,方便村组间通公路。张中德又拿出300元作为修桥公益金捐款,这在当时并不是一笔小数目。自那以后,张中德每年向中国红十字会捐出一部分钱款。从20世纪90年代的数千元,到千禧年后的上万元,30多年来,这份心意一直没断过。

平日里,张中德和老伴省吃俭用,衣服只要干净,就一直穿着,破了就简单缝缝补补。老两口几乎不购买新衣服。“我生于一个贫苦年代,对

物质生活的要求并不高,只要满足正常开销就行,有盈余的钱,就尽量为国家尽一份微薄的力量。”张中德说,自去年5月开始,他在乘坐公交车时,一般上车前,会用一张5元面值纸币包夹大额纸币,投入投币机。“在我的印象里,公交公司是国营单位,每天给咱老百姓提供便利,于是我想每次乘坐时,贡献一点什么,能补贴一点是一点。”

民警和公交公司工作人员被老人的善举感动。公交公司特聘张中德老人为“行风监督员”,请他对线路安全行车、文明服务进行监督。王海涵 王磊

图片新闻

哈尔滨老年人大学建校“40周年”标识发布



哈尔滨老年教育事业发展40周年 The Development of the Aged Education in Harbin 40th Anniversary 哈尔滨老年人大学40周年校庆 Harbin University of the Aged 40th Anniversary Celebration

本报讯(记者 高海涛) 23日是“哈尔滨老年教育事业发展40周年成就回顾暨哈尔滨老年人大学建校40

周年校庆”倒计时100天。当天上午,在哈尔滨环球剧场,黑龙江省、哈尔滨市相关部门负责同志、哈尔滨老年人大学代表等近500人现场见证了“哈尔滨老年教育事业发展40周年成就回顾暨哈尔滨老年人大学建校40周年校庆”标识发布。

中国老年大学协会老年教育学术委员会常务副主任赵文玉、黑龙江省委老干部局副局长王宏伟、哈尔滨市委常委、组织部部长李冕、哈尔滨市政府副市长谭乐伟、哈尔滨市政协副主席徐伟、哈尔滨老年人大学党组书记

从肖南、校长宋子民共同揭晓“哈尔滨老年教育事业发展40周年成就回顾暨哈尔滨老年人大学建校40周年校庆”标识,全场掌声雷动,热烈祝愿与欢乐共享交织在一起。

40载初心如磐,新时代云程发轫。标识的发布,象征着哈尔滨老年教育事业发展站在了新时代新起点新征程,必将激励新时代老年教育工作者秉承拼搏精神,薪火相传,不忘为老服务初心,为哈尔滨市老年教育事业再立新功,再创辉煌。

我国老年人 长寿不健康 问题突出

日前,由中国老年学和老年医学学会发起、波士顿科学支持的“银龄健康 情暖夕阳”系列科普论坛首场活动走进泰康之家·燕园。

“我国老年人群中‘长寿不健康’的问题较为突出,带病生存、多病共存的情况十分普遍。”国家老年医学中心主任王建业表示,目前我国男性人均预期寿命大约在78.5岁,女性大约在80岁。“但健康预期寿命低,还不到70岁,与人均预期寿命相比差了近10岁,长寿但不健康,这意味着多数老年人在生命最后阶段生活质量不高。” 谢菲

春节何以获列联合国假日

第78届联合国大会22日协商一致通过决议,将春节(农历新年)确定为联合国假日。

联合国假日有何讲究

在纽约联合国总部,假日分为两种:官方假日和“浮动假日”。逢官方假日,联合国总部不办公。“浮动假日”是为特定人群设立的额外福利,工作人员可以根据自己的宗教信仰或文化背景选择特定“浮动假日”调休。

以2023年为例,联合国共有9个官方假日,包括全球普遍公共假日,比如元旦以及东道国美国的法定联邦假日;重要宗教节日,比如圣诞节、开斋节和宰牲节,也是联合国的官方假日。今年的

“浮动假日”共有8个,主要是宗教和文化节日。

第78届联合国大会22日协商一致通过名为《会议时地分配办法》的决议,将农历新年(春节)确定为联合国假日。作为“浮动假日”,决议提出设在联合国总部和庆祝此节日的其他工作地点的联合国机构避免在春节这一天举行会议,并鼓励今后在起草会议日程表时考虑到这一节日安排。

成为联合国假日意义何在

正如联大决议指出,许多联合国会员国庆祝春节,该节日具有重要意义。联合国秘书长每年都会发表春节贺词。

中国常驻联合国代表团

临时代办戴兵表示,中国推动春节成为联合国假日,是践行全球文明倡议、倡导尊重世界文明多样性的务实行动。春节正式成为联合国假日,充分展现了中华文明和东方文化的传播力影响力,将有助于促进世界不同文明的交流互鉴,体现联合国倡导的多元、包容文化价值理念。

祖籍广东客家地区的泰国音乐老师陈国立说,联大决议将农历新年确立为假日,体现了国际社会对中国以及东方文化的重视。

春节在全球影响力多大

春节在全球很多国家和地区都是一个重要节日。越南、韩国、朝鲜、印度尼西亚、

马来西亚等将春节定为法定节日,并在当地形成了颇具特色和规模的庆祝方式。

春节是越南重要的传统节日,假期为七天。在朝鲜,过节前人们会把屋里屋外收拾干净,置办新衣和美食,正月初一一大早给长辈拜年。

在韩国,大年三十、正月初一和初二法定节日,“祭礼”和“岁拜”是核心内容。受中国传统文化影响,日本冲绳至今仍保留着过传统春节的习俗。在马来西亚,春节公共假期是大年初一和初二。串门拜年是新加坡人过春节的传统习俗之一。

新华社

新闻快评

不能让谣言成为“信息余震”

甘肃省积石山县发生6.2级地震以来,当地严厉打击与地震有关的谣言信息,对严重扰乱公共秩序、造成恶劣社会影响的行为,公安机关依法处置,共依法行政处罚造谣网民11人、批评教育105人。

震后各种谣言产生的动机不同,有的为哗众取宠,赚取眼球和流量;有的属于恶搞,属于借灾取乐;有的添枝加叶,煽风点火,甚至浑水摸鱼,诈骗钱财;有的捕风捉影,根据道听途说胡乱臆测。

遏制涉震涉灾谣言,须祭出法治快拳重拳。公检法等部门必须加强对谣言线索的监测,提升对谣言的灵敏度,依法对造谣者甚或传谣者快反应、快调查、快惩戒、快曝光,使之付出必要的法律代价,同时把谣言的负面影响降到最低。

遏制灾害谣言离不开公众的参与,不信谣、不传谣也是抗震救灾。我们冷静理性地关注灾情,表达同情,传递爱心,守住底线,不盲目信谣传谣,更不制造谣言,也不发布传播未经核实的信息,为抗震救灾创造一种健康清朗的舆论环境,不让谣言成为“信息余震”和次生灾害,就为抗震救灾贡献了一份力量。

李英锋

地方传真

孙吴县举行干部荣誉退休仪式

本报讯(付雪凤 记者 韩璐)日前,黑龙江省黑河市孙吴县举行2023年度干部荣誉退休仪式。县委常委、组织部部长赵亚红出席活动并讲话。2023年退休的科级干部代表,全县各党(工)委、党组和有关单位负责同志参加活动。

赵亚红代表县委、县政府向全县退休干部致以诚挚的问候,感谢老干部几十年如一日在工作岗位上辛勤耕耘,为孙吴县经济建设和社会发展作出卓越贡献。希望退休干部一如既往地关注孙吴县经济社会发展,为孙吴县各项事业增添“银龄”力量。

声明作废

▲哈尔滨市道里区北农庄食品店遗失中国工商银行股份有限公司哈尔滨迎宾支行开户许可证,核准号:J2610062832101,账号:3500067509100006541,声明作废。

▲哈尔滨金曼巴广告有限公司,统一社会信用代码:91230103MA1C4LN21P,不慎丢失营业执照正本,声明作废。

▲哈尔滨金曼巴广告有限公司,统一社会信用代码:91230103MA1C4LN21P,不慎丢失营业执照副本,声明作废。

▲哈尔滨市道里区万家来生鲜超市不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY12301020214682,声明作废。

▲黑龙江省广泽经贸有限责任公司遗失银行预留公章(编号2301030178690)、财务专用章(编号2301030178691)、法人章(郭骥嘉,编号2301030178692)各一枚,声明作废。

▲哈尔滨融源信息咨询有限公司,开户银行:兴业银行股份有限公司哈尔滨泰山支行,账号:562100100100062719,银行预留印鉴公章丢失,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区玮纳健康咨询服务工作室,不慎将王晓丹名章丢失。开户行:中国农业银行股份有限公司黑龙江农垦分行。账号:08500201040031386。声明作废。

▲哈尔滨市香坊区玮纳健康咨询服务工作室,不慎将财务专用章丢失。开户行:中国农业银行股份有限公司黑龙江农垦分行。账号:08500201040031386。声明作废。

▲讷河市通江街道城北村张彦土地证丢失,身份证号230281197808182913,土地证编号101602021,共计19.5亩。

▲黑龙江省建三江农垦卡普拓农机销售有限公司,统一社会信用代码:91233006MA18XAXT0F,不慎将公章、法人(周书波)名章丢失,声明作废。

▲哈尔滨市阿城区延峰运输有限公司,不慎将车牌号黑AAZ095的解放牌重型半挂牵引车营运证丢失。声明作废。

▲姜占峰不慎遗失地号为5-(5)-139-2的土地证,证号:1157,编号:2023043,面积123.52m²,声明作废。

▲哈尔滨路佳货物运输有限公司,不慎将车牌号黑ACM69挂(黄色)的营运证丢失。营运证号:230125022431。声明作废。

▲黑龙江省建三江农垦鑫铭粮食贸易有限公司,不慎将公章、姜玉哲名章、财务专用章丢失。统一社会信用代码:91233006MA1B64PYXM。开户行:中国建设银行股份有限公司建三江支行。声明作废。

▲林奎英,身份证号:440524196208124924。购买绥化恒大观澜府项目的车位X-X035号,收据金额:55000.00元,收据号码:为:SHHDGLF0002019,因保管不慎丢失,特此声明作废。

▲林奎英,身份证号:440524196208124924。购买绥化恒大观澜府项目的车位X-X035号,认购书编号:G5773492。因保管不慎丢失,特此声明作废。

▲大庆市富米商贸有限公司仅销售预包装食品不慎将食品销售者备案证明丢失,备案编号:YB22306240241979,声明作废。

▲佳木斯人寿保险公司李金敏不慎将保险营销员展业证丢失,身份证号:230125197910135025,工号:23089800000038,声明作废。

▲庆安县乘驰珠宝店,统一社会信用代码:92231224MA1CBA-KA68,不慎将公章、财务章、法人名章丢失,账号:23050172765000001323,开户行:中国建设银行股份有限公司庆安支行,声明作废。

公告

▲本人物才平,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇保利新城小区10号楼3单元201室,房屋用途为住宅,建筑面积72.95平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:杨才平2024年12月26日

▲本人顾红卫,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇鑫鑫名人府B栋3单元401室,房屋用途为住宅,建筑面积95.59平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:顾红卫2023年12月26日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2024年1月16日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易事务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线 18686716631 13763511313